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C 32 (Seite 81): Diese Lösung finden Sie auch im Schulbuch auf S. 159. 

Lösung:  

1. Wir steigen noch immer in demselben Hotel ab, in dem wir mit unseren Eltern schon so viel 
erlebt haben. 

2. Wir fanden uns in der neuen Umgebung rasch zurecht, weil wir wussten, was und wie viel auf uns 
zukommen sollte. 

3. Eine Studie ergab unter anderem, dass 16- bis 19-Jährige versagen, sobald sie Details über die 
aktuellen politischen Verhältnisse nennen sollen. 

4. Sie engagierten nichtsdestotrotz einen Alleinunterhalter, der größtenteils Songs der aktuellen 
Hitparade sowie Oldies spielte. 

5. Ich denke, dass er zu Recht bestraft wurde, habe aber trotzdem Mitleid mit ihm, weil er 
vermutlich gar nicht abschätzen konnte, inwieweit sein Handeln komplett falsch war. 

6. Die Lage ist insofern schwierig, als wir die Folgen unserer Entscheidung nur so weit abschätzen 
können, wie dasselbe Umfeld davon betroffen ist, das wir bisher kennen. 

7. Sie haben sich einen gangbaren Weg zurechtgelegt, indem Sie abzuschätzen versuchten, 
inwiefern Alleinversorger tatsächlich auf sich selbst angewiesen sind. 

8. Soviel ich weiß, haben Sie sich im selben Jahr nicht im Stande/imstande gefühlt, in der 
nichtöffentlichen/nicht öffentlichen Befragung genaue Angaben zu machen. 

9. Von einem 8-jährigen Jungen kann man nur so weit Konzentrationsfähigkeit erwarten, wie sie 
Jungen desselben Alters zuzumuten ist. 

10. Sie können meine Entscheidungen nicht infrage/in Frage stellen, sooft sie Ihnen nicht passen. 
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